Sprinfors.ru © Bce npasa 3awmuweHbl +7(495)74-88-197

Length (dnwHa 6e3 HakoHeuyHukoB) L2 (+ 2mm)

d

D

1

Stroke (Xoa wtoka) A W

A

¥

-

Extended Length (O6was gnuua) L1 (£ 2mm)

[Mpumep 3akasa cTaHOapTHbIX ra3oBbIX NPYXMH Sprinfors cepumn G

Cepusa OnameTpbl Xo[4 wToKa MuHMManbHbIM pa3Mmep | HakoHeYHUK HakoHe4HUK Ha Ycunme F1 PaccTosiHue no CKOpoCTb
wToka/umnnHapa (mm) 6e3 HakoHe4YyHunkos L2 Ha WTOoKe unnmHgpe (N) LEHTPAM KPENNEHNA B | ppiaBUXKEHN
(mm) cbope c HakoHeY- 4 LUTOKa
HUKamu L1 (mm) (m/s)
G A=3/8 10-120 2 x Xop wToKa + 27 M3x0,6x5 M3x0,6x5 7-110
(r‘;Tai';ﬂlaepT”b'e B=3/10 10-120 2 x Xopn wToKa + 28 M3x0,6X5 M3x0,6X5 7-110
NPY>XUHbI) 1=4/12 10-150 2 x Xog wToka + 31 CM. KaTanor CM. KaTanor 10-200
2=6/15 10-150 2 x XoA wToka + 31 HAKOHEHHWKOB | HAKOHEHHIKOB 40-400
3=8/18 10-250 2 x Xopg wToka + 51 50-700
4=8/21 10-250 2 X Xog wTtoka + 51 50-700
5-10/21 20-500 2 x Xop wToKa + 52 50-1200
6=10/27 20-500 2 X Xopn wTtoka + 54 50-1300
7=14/27 20-750 2 x Xopn wToka + 60 150-2500
8=10/40 20-500 2 x Xop wToKa + 61 50-1300
9=14/40 20-750 2 x Xon WwToKa + 67 150-2500
10=20/40 20-1000 2 x Xopn wToka + 80 200-5000




Sprinfors.ru © Bce npasa 3awmuweHbl +7(495)74-88-197

Length (dnwHa 6e3 HakoHeuHuKkoB) L2 (£ 2mm)

d D

& =19

|
Stroke (Xoa wroka) A

=X

Extended Length (Obwasa anmHa) L1 (£ 2mm)

Mprmep 3akasa rasosbix NpyxuH Sprinfors ¢ knanaHom cepumn V

Cepusa OnameTpbl Xoj4 wToKa MUWHUMaNbHbLIN HaKOHeYHUK Ha HakoHe4YHUuK Ha Ycunnume F1 PaccTosiHne no CKOpoCTb
wToka/umnmugpa | (mm) pa3mep 6e3 LITOKE NN uunmHape nav (N) LeHTpam BblABMXKE-
HAaKOHEYHMKOB L2 pe3bba pe3bba KpenneHus B cbope HWSA WITOKA
(mm) C HaKOHEeYHUKaMm (m/s)
L1 (mm)
V (ra3soBble 2=6/15 10-150 2 x Xon wToKa + 54 CM. KaTanor CM. KaTanor 40-400
NPY>XUHbI C HAaKOHEYHNKOB HAaKOHEYHUNKOB
KnarnaHom) 3=8/18 20-250 2 x Xon wToka + 59 50-700
5-10/21 50-500 2 X Xong wTtoka + 59 100-1200
6=10/27 50-500 2 x Xon wToka + 59 100-1200
7=14/27 50-750 2 x Xop wTtoka + 80 100-2500
8=10/40 20-500 2 x Xog wToKa + 61 50-1300
9=14/40 20-750 2 x Xop wTokKa + 67 150-2500
10=20/40 20-1000 2 X Xog wTtoka + 80 200-5000




Sprinfors.ru © Bce npasa 3awmuweHbl +7(495)74-88-197

[Mpumep 3akasa rasosbix NpyxuH Sprinfors n3 Hepxasetowwen ctanu AlSI 304 (V2A) N

Length (OnuHa 6e3 HakoHe4HMKkoB) L2 (£ 2mm)

q D

Stroke (Xop wroka) A

=i

Extended Length (OBwasna anmHa) L1 (£ 2mm)

Cepus OnameTpsbl Xop wTtoka (mm) | MMHMManbHbLIN pa3Mep | HakoHeYHK | HakoHeYHUK Ha Ycunnue F1 PaccTosiHne no CkopocCTb
wToKa/umnnmHapa 6e3 HaKOHeYHUKoB L2 Ha WToKe unnnHgpe (N) LeHTpam BblABV>XEHU
(mm) KpenseHus B cbope | A wToKa
C HaKOHEYHUKaMM (m/s)
L1 (mm)
N ( ra3oBble 1=4/12 10-150 2 x Xon wToka + 31 CM. KaTasor | CMm. kaTanor 10-200
MPY>XXWHbI U3 HAaKOHEYHUK | HAKOHEYHUKOB
HepXKaBeroLLe 2=6/15 10-150 2 X Xon wToka + 31 OB 40-400
" ctanm AlSI
=8/1 20-2 2xX + 51 -7
304 (V2A) ) 3=8/18 0-250 X Xon4 wToKa + 5 50-700
4=8/21 20-250 2 X Xon wTtoKa + 51 50-700
5-10/21 50-500 2 x Xo4 wTokKa + 52 100-1200
6=10/27 50-500 2 x Xon wToka + 54 100-1200
7=14/27 50-750 2 x Xon wtoka + 70 100-2500
8=10/40 20-500 2 x Xo4 wToKa + 61 50-1300
9=14/40 20-750 2 x Xop4 WTOKa + 67 150-2500
10=20/40 20-1000 2 x Xon wTtoka + 80 200-5000




Sprinfors.ru © Bce npasa 3awmuweHbl +7(495)74-88-197

Length (OnwHa 6ea HakoHeyHukoB) L2 (£ 2mm)

Stroke (Xoa wroka) A w

d

D

T

»~

¥

3

Extended Length (O6wasa anuHa) L1 (£ 2mm)

[Mpumep 3akasa rugpasnuyeckux gemndgepos Sprinfors cepum D

Cepusa OnameTpsbl Xon MWHMManNbHLIA pasmep HakOHe4YHUK Ha HakoHe4yHuK Ha | Ycunune PaccTosiHue no HanpasneHune
wToKa/umnmHapa LUTOKa 6e3 HaKkoHeYyHuKoB L2 LUTOKe umnmHgpe F1 (N) LeHTpaMm aemMndnpoBaHna
(mm) (mm) KpenaeHus B
cbope c
HaKOHEeYHUKaMu
L1 (mm)
D (memndep 1=4/12 10-100 2 x Xopg wToka + 31 CM. KaTanor CM. KaTanor 20-180 | - npemndgupoBaHne
rMapaBINyecKnii) HAaKOHEYHNKOB HAaKOHEYHNKOB Ha cxaTune
2=6/15 25-150 2 X Xop wTtoka + 31 20-800
O -
3=8/18 50-250 2 x Xog wTtoka + 51 30-1800 LeMngpupoBaHme
6=10/27 50-500 | 2 x Xog WToKa + 54 30-3000 Ha pacTskeHne

B -
hemMngupoBaHue B
o6e CTOpPOHHI




Sprinfors.ru © Bce npasa 3awmuweHbl +7(495)74-88-197

[Mpumep 3akasa rasoBbiX NPYXuWH Sprinfors BTarmBatowero tuna cepum Z

Stroke (Xopa wroka) A W

Closed Length (O6was anuHa B 3akpbirom nonoxedud) L1 (£ 2mm)

Length (Anwxa 6e3 HAKOHEYHUKOB B 3AKPLITOM NMONoMeHuu) L2

D

bl

Cepus OnameTpel Xoa wToka (mm) | MUHUManbHbIN HakoHe4YyHuK Ha | HakoHe4YHUK Ha Ycunnue F1 PaccTosiHmne no CKopoCTb
wTokKa/umnnHapa pa3mep 6e3 LITOKe unnuHppe (N) ueHTpam BblABVXXEHUS
HaKOHEeYHUKOB L2 KpenneHus B cbope | wToka (M/s)
(mm) C HAKOHEYHUKaMU
L1 (mm)

Z (rasosble 4=8/21 30-300 Xon wToka + 121 CM. kaTanor CM. kaTanor 50-700

MPY>XWHbI HaKOHEYHUKOB | HAaKOHEYHUKOB

BTArMBAIOLLErO 6=10/27 30-500 Xop wTtoka + 121 100-1500

TKna)




Sprinfors.ru © Bce npasa 3awmuweHbl +7(495)74-88-197

L2 (£2mm)
M8x1 [~ =
M10x1 d D
Y [ _\
reofif 5
n { UJ &
05 (- L /
5,5
16 Stroke (Xop wroka) A 14,5
Extended Length (O6wan gnuHa) L1 (x2mm) _
0
A
)
L/
40,1
8.1

Mpumep 3akasa rasoBbix NPYXunH Sprinfors ¢ 6GNOKMPOBKON NPOMEXYTOYHbIX NOSIOXKEHU cepun B

Cepus OnameTpsbl Xon MunHMManbHbIN pasmep HakoHe4YHUuK Ha HakoHe4YHUuK Ha Ycunwne F1 PaccTtosaHmne no | Tun 6J10KMPOBKMK
LWTOK LWITOKa 6e3 HakoHe4HnKoB L2 LTOKe umnmHape (N) LeHTpam
a/umnuHgpa | (mm) (mm) KpenneHus B
cbope c
HaKOHeYHUKaMm
n L1 (mm)
B (rasosble 4=8/21 10-300 2 x Xop wToKa + 75 CM. kaTanor CM. kaTanor 100-700 B - anacTunyHas
MPY>XWHbI C 5-10/21 10-500 > % X 81 HaKOHEYHNKOB HaKOHEYHUKOB 50-1300 6nokuposka
6nokmposkon) =10/ i X XOA ToKa + i | - )xécTkaa 610KMpoBKa
6=10/27 10-500 2 x Xop wToKa + 84 50-1300 Ha COxatne
O - xécTkas
8=10/40 10-500 2 x Xoq wToKa + 99 50-1300 610KNPOBKa Ha
9=14/40 30-750 2 x Xog WwToka + 96 150-2500 pacTaxenne

L - »xécTkasa 610KMpoBKa
B 060MX HanpaBaeHnax




